SO GIAO DUC & PAO TAO BAC NINH PE THI THU THPTQG LAN 4

TRUONG THPT NGUYEN PANG PAO Nam hoc: 2017 — 2018
Pé thi gom 04 trang MON THI: TOAN
Thoi gian 1am bai: 90 phut, 50 cau trdc nghiém
| Madé104 |
Caul: 2
Tinh I(2x+1)2°18 dx ?
-1
A ——(5"+1) B (5™ +1) c. — (5 -1) D. —_ (5 -1)
2019 4038 2019 4038
Cau2: Trong cac ménh dé sau ménh d& nao sai?
A afn:i az0nez’ B. Iogab::og—cb ,a,b,c>0a=Lc=1
n 0 c
C.oar=ia . meZineNnz2 D. a™"=b ,ab>0axl
Cau3: Chosb phic z c6 diém biéu dién trén mat phang toa do 1a A(3;-4). Tinh |2.
A. 25 B. 5. c. 10 D. 5.
Cau4:  Chohamsé y= f(x) lién tuc trén . - 0 7 =
R va c6 bang bién thién nhu hinh W + 0 _ 0 +
vé bén. Trong cac ménh dé sau, T 3

ménh dé nao ding? \ i
0 ,_._,_/--""'f'-'

A. Ham sb dat gia tri 16n nhat bang 3. B. Ham sb dat gia tri nho nhat bang —1.
C. Ham s dat gia tri nho nhét bang 0. D. Ham sb dng bién trén (~13).
Céu 5 N £ l 3 2 - R [T A A - -z [ =R
Chohamso y = §X —-2x°+x+1. Goi x;,X, 1a cac diém cuc tri cia ham so. Tinh gia tri cua biéu thuc x, +X,.
A 1 B. -1l C. 4. D. 2.
Cau6: 3X+2

Diém nao sau ddy thudc tiém can ding cia dd thi ham sb y = 35
—2X

A P(O;gj. B. N[z;—g]. c. Q(—g;lj. D. M(g;lj.

Cau7: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mat phang qua M (2;-1;0) va vudng goc véi vée to

v=(21-1).
A, 2X+y-z+3=0. B. 2x+y-z-3=0. C. 2x-y-3=0. D. 2x-y+3=0.
Cau8: Tinh [sinxdx ?
A. sin(r-x)+C B. cosx+C C. cos(r—x)+C D. cos(%—xj+c
Céau9

Cho hiét if(x)dx:B ,f[g(t)dt =9 .Tinh T[f(x)—Z.g(x)]dx ?

A. -6 B. -15 C. 12 D. 21

Cau10:  cpo tam giac ABC vudng tai A, ABC =30°, AB =a+/2 . Tinh thé tich V cia khdi non sinh bai tam giac ABC khi quay
quanh truc 1a dudng thiang AB.

3 3 3 3
A yoTEN2 B v .o 2aN2 . v 2mEN2 D, v-22
9 3 9 9
Caull: oz T U X+2 ,xs A : iy
Phuong trinh tiép tuyén vai do thiham s y = 2 biét tiép tuyén cat hai truc Ox, Oy tai A,B sao cho tam gidc OAB
X_
c6 OB =40A la:
4x+y-17=0 4x+y+7=0 4x—-y-17=0 4x—-y+17=0
4x+y-1=0 4x+y+1=0 4x-y+1=0 4x-y-1=0
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Tinh dién tich hinh phang gidi han boi 2 duong cong y=x*—x va y=x—x* ?

> B c. 8 p. 2
12 12 3 4
Trong cac ham s sau ddy, ham s6 nao c6 tap xac dinh 1a R?
: tan . .
y=+/L—sin 2x B. y:Fx)il C. y=sinx+cot2x D. y=sin/x

Tinh gid tri cia tong phan thuc va phan ao cua s phuc z biét: z = (2+i)’.

7. B. 6. C. 8. D. -1

M6t hop ¢6 10 vién bi duge danh sb tir 1 d&én 10. Lay ngau nhién 2 vién bi. Tinh xac suit dé 2 vién bi dugc lay ra c6 tong
2 56 trén chling 1a mot sb lé.

5 2

— B. — C. 1 D. 1

9 9 2 3

Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau

S6 mat cua khéi tur dién déu bang 4

S6 dinh cua khéi lap phuong bang 8

S6 canh cua khéi bat dién déu bang 12

Khéi bat dién déu 1a khdi da dién déu loai {4;3}

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a. Biét hai mat phang (SAB) va (SAD) cting vudng goc vai
mit phing ddy, SA=a+/3 . Tinh thd tich V cua khdi chop S.ABCD.

3 3 3 3
y_aVe B v o3 c v-¥V2 p. v_aV3
3 4 3 3
Cho x>0 thoaman log,(log, X) =0. .Tinh (log, x)* ?
4 B. 1 C. 9 D. 0

Chohamsé y=x*-2x"+1. Goi M, m lan luot Ia gia tri I6n nhét, gia tri nhé nhét cua ham sé da cho trén doan [2;3].
Tinh gié tri cia biéu thic M.m.

576. B. 9 C. O D. 64.

Cho hinh chép S.ABCD. Goi M,N lan luot thudc doan AB, CD va (a) qua MN, song song véi SA. Thiét dién cia

() véi hinh chép S.ABCD la hinh gi?

Ngil gidc B. Lucgiac C. Tamgiac D. T giac

Cho phuong trinh z* —2z+5=0 ¢6 2 nghiém phuc Ia z,,z, trong d6 z, 1a nghiém cé phan ao am. Tinh gia tri cua biéu

thic P =2z, —i|+|z,].

V5. B. 15. C. 2J10+4/5. D. 242 ++5.
Cho sb phirc z théaman z+2z = 3—2i. Tim phan 4o cua z.
2. B. -1 C. 1L D. 2
Tinh dao ham cia ham sé y = In(4x—-x*) ?
2 4-2x 2(2—)() 1 ’ 1
=T B. y'= C. y= D. V=7
|4X_X2| Y=oy Y == |4x—x2|

Cho hinh chop S.ABC ¢4 ABC la tam giac vudng tai B, SA vudng goc veéi mat day (ABC). Biét AB =4, BC =3vaSB
=5.Tinh thé tich V cua khéi chép S.ABC.

=% B. V=6 C. v=10 D. V:%

Trong khdng gian véi hé toa @6 Oxyz, cho mat cau (S):x* +y* + 2> —2x-2y—2z-22=0 va mit phang

\Y

(P):2x+2y+z+4=0. Biét ring mit phang (P) cit mat cau (S) theo giao tuyén la mot dwong tron. Tinh chu vi cua

duong tron do.
167. B. 8. C. 9. D. 6.
Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz, cho mét phang (P):x+y+z=0. Goi d la giao tuyén cua (P) véi mit phang

(Oxy). Viét phuong trinh dudng thang d.

x=0 X=t Xx=t X=t
y=t B. qy=-t C. y=t D. (y=0
z=-t z=0 7=-2t z=-t
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Cau27:  Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém M (1;2;1),N(2;3;0). Dang thirc nao sau day la ding?

A. MN=i+k-]j. B. MN=j+k-i. C. MN=-i—j+k. D. MN=i+j—k.
Cau28:  Tinn tich cac nghiém ciia phuong trinh 2° 4 =52, 2
A. 2+2log,5 B. 2 C. 4+log,5 D. -4+log, 25
Cau29:  Hinhvé bén la dd thi ciia ham s6 nao trong sé céc y
ham s6 dudi day?
— X__l B. y= 1__X
X+1 X+1
x—1 1-x 7
Cy=—=- D.y=—- N
y " y " 1 2/1 X
Cau30: , * +1khi x <1 ‘
Chohamsé f(x)=1% "™ *=% Knhido lim f (x) bng:
0 khi x>1 x-1
A 1 B. 2 C. 0 D. Khéng ton tai
Cau3l: Tim céac khoang dong bién cia ham sb y = x° -3x.
A (—0;-1) va (L+). B. R
c. (-13). D. (0;+).
Causd2: timsf gid tri m nguyén dé bt phuong trinh sau théa man véi vx €[0;2] log, vx* —2x+m + 4\/Iog4 (x2 —2X+ m) <5
2
A 0 B. 1 C. 3 D. 2
Cau33: Cho tirdién ABCD c6 AD = BC = a+/2, AB = CD = AC = BD = 2a . Tinh khoang cach giita hai duong thdng AD va
BC.
A a3 B. # C. a D. 2a
Céu 34: R 1 1 1 1 N
Tong C§018 _Ecgms +§C:22018 _ZC23018 + +MC22§1138 bang?
1 1 1
A — B. —— C. — D. ———
2018 2019 2019 2018
Cau3s: ; o L. . , A , A T
C0 bao nhiéu gia tri nguyén cua m dé phuong trinh: 2sin X+ mcosx =1—m co nghiém X € _?E ?
A 5 B. 9 C. 1 D. 3

Cau36: Chohamsd y=x*—2mx?+m®—3m+2. C6 bao nhiéu gia tri cia m dé dd thi ham sb c6 3 diém cuc trj dong thoi 3
diém d6 cung vai gbc toa do tao thanh mét hinh thoi?

A 0 B. 3 C. 2 D. 1
Cau37: Cho tr dien ABCD ¢ AB = CD = 4 cm, c4c canh con lai bing +/10 cm. Tinh dién tich S mat cAu ngoai tiép tu dién da
cho.
A S :187z(cm2) B. S=4r(cm?) C. S :%”(sz) D. S :167z(cm2)
Cau 38: N P 1., 9 9 , A A, 2 1oa £ ax DA LA 5
Chohamsé y =§x - 2X —(m +1)x+ 2m—1. Cé bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé ham s6 dong bién trén khoang
(5;+oo)?
A. Vo so. B. 0. C. 5. D. 3.
Cau39: R R N x-2 y+1 z . . g T,
Trong khéng gian vai hé toa do Oxyz, cho duong thang d T R R diém A(2;1;2). Goi A la duong thing

qua A, vudng géc voi d ddng thoi khoang céch giira d va A 1a 16n nhat. Biét u = (a;b;4) 12 mét vec to chi phuong

cia A. Tinh gia tri cua biéu thic a+b.
A 2. B. -8 cC. -2 D. 4.
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Cau 40 :

Cau 41 :

Cau 42 :

Cau43:

Cau 44 :

Cau4s:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :
Cau 49 :

Cau 50 :

A.

Cho duong tron duong kinh AB = 4 va duong tron duong
kinh CD =4+/3 cét nhau theo day cung EF = 2«/§( xem

hinh v& bén). Tinh thé tich khdi vat thé tron xoay khi R D
quay cung AE, ED xung quanh truc AD? A c\ /B
(64-16v2)7 B. (36+16v2)7 C. (36+16V3)x D. (64-16V3)x

Chohamsé y= ‘Zx— X —J(x+1)(3-x) + b‘. Dé gia tri 16n nhat cia ham sé dat gid tri nho nhit thi gia tri cua b thudc
khoang nao trong cac khoang sau?
(1,2). B. (34). c. (0;1). D. (23).
u,=-5
u,, =5u —20,vneN"
1 =100 B. I=-—o C. [1=-100 D. |=5
Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' canh bang a, M, N lan Iuot 1a c4c diém di dong trén hai canh ABva DD’ . Tim
gi tri nho nhat cua khoang cach giira hai duong thang MN va B'C' .
a2 B. a2 C. a D. a2

4 2

Chohamsé y = f(x)c6 dao ham lién tuc trén R va

Cho day sb (u, ) xac dinh boi: { .Tim 1= Iim(un + 2.5”)

dd thi ham s6 y = f'(x) 1a hinh v& bén. Xét ham sé
g9(x) = f (1-2x)+2x. Trong cac ménh d¢ sau, co
bao nhiéu ménh dé dung?
I: Ham s6 g(x) dong bién trén (—o;0).
Il: Ham s6 g(x) dat cuc dai tai x =0.
I1: Ham s6 g (x) dat cuc tiéu tai x =1.
IV: Ham s6 g(x) nghjch bién trén (0;1).
3. B. 4. C. 1L D. 2
Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz, cho dudng thang 3 diém A(4;0;0), B(0;4;0), C(L2;1). Goi S la diém thay
dbi trén Oz; A',B’ lan luot I hinh chiéu vudng g6c cua O trén SA, SB. Biét rang khi S thay ddi trén Oz thi hinh chiéu

vudng géc ciia C trén (OA'B’) lubn nam trén mot duong tron ¢b dinh. Tinh ban kinh cia duong tron dé.

ﬁ_ B. @ C. NG D. 22
2 4 4
2 2
Xét cac sb thue x ,y thoa man log, 3 2+ 2Xy2+4y 4 X2 —2xy +4y® —4y +2 . Tim gi4 tri nho nhét cua biéu thirc
X“+2y°—y+1
P =27x*+3y% +3xy +3x+2.
2 2
——6 B. -7 C. ——5 D. -8
3 3

Cho da gidc 16i n canh (neN,n>5). LAy ngiu nhién 4 dinh cia da giac. Biét rang x4c suat dé 4 dinh 1y ra tao thanh

mot tir giac co tat ca cac canh déu 1a cac dudng chéo cia da giac da cho bang % Ménh d& nao sau day la ding?

ne[13,15] B. ne[l0,12] c. ne[7;9] D. ne[16;18]
Cho sé phirc z thoa mén |z|=1. Tim gi trj 16n nhét cua biéu thuc P =|z+2-i|++/5]iz 1+ 6il.

2+104/2 B. 610 C. 1+25+4175 D. 130++2
Chohamsé y = f(X) c6 dao ham lién tuc trén [0;1] va f'(x)—2018f (x)=x.e™**. Biét f (0)=-1tinh f(1).
g8 B. ¥ C. 0 D. -1

Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB =2a, AC = a, cic tam giac SBC va SCA lan lugt vudng tai B va C.Biét rang khoang
céch tr B dén mat phang (SAC) bing av/2. Tinh cosin géc tao boi duong thang SC véi mit phang (SAB).

1
= B N C _2\/5 D

3
J10 ©3 T3 BNT))
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